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Qué es la patente Ibafez

A patente [binez es un proce-
dimiento que permite determi-
nar las solicitaciones que se
producen en las estructuras
resistentes de las construcciones, por efec-
to de las cargas u otros esfuerzos exte-
riores. Esta determinacion se hace sin
necesidad de célculos de estabilidad.

cialmente de: Dos elementos rigidos A y
B ligados entre si por una lamina flexi-
ble C, dos‘resertes D y E' que pueden
presionarse con los tornillos K y J, un
ligamento elastico F enire A y B, otro
ligamento eldstico G entre esos mismos
elementos, un indice H, unido a G en su
punto central, un microscopic [ para
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El modelo 1-3-8-10 de la figura repre-
senta a escala la estructura, este modelo
estd formado por elementos rigidos uni-
dos entre si en los puntos 2-3, etc. Entre
los puntos 4 y 5 se ha intercalado un
instrumento de medida que consta esen-
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observar el extremo libre del indice H,
una escala graduada I en combinacion
con el tambor graduad> del tomitlo
para determinar los avances o retrocesos
de ese tornillo.

La carga P, que reproduce a escala la
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solicitacién de la estructura, produce
momentos de flexién en el modelo. De-
bido a ellos A v B giran en torno de C,
deformando los resortes C, D, E, Fy G.
La deformacién de G hace moverse al
indice H observado por el microscopio
[. Presionando E mediante el tornillo |
se puede deshacer la rotdcién de A v B
en torno de C, lo cual se comprueba por
la vuelta del extremo del indice Ha su
punto inicial. El camino recorrido por |

da la medida del momento de flexién en
la secci6n en que esti intercalado el ins-
trumento.

Teéricamente se demuestra que el
error de esta medida no sobrepasa de
19;. El resorte D y tornillo K estin
destinados a anular los momentos, debi-
dos al peso propio del modelo y del ins-
trumento de medida, como también los
debidos a la accién de la temperatura y
tensiones de montaje.





